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Nombre des 
répondants : 
188 au total

6,4%

2,7%

0,5%

2,1%
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EVALUATON 
GLOBALE DE LA 
MANIFESTATION
(en nbr de répondants + 
répartition en pourcentage) – 
sur 5
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EVALUATION 
PAR 
THEMATIQUE
(en nbr de répondants)



C2

Les points 
forts

=> L’organisation dans son ensemble

=> L’équipe de bénévoles avec une bonne ambiance

=> Le cadeau d’accueil
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Les axes 
d’améliorations

=> Le règlement pour le classement

=> La distance pour accéder aux sanitaires ainsi que leur 
nombre insuffisant

=> Entretien du parking concurrents (présence d’épillets)

=> Des sanitaires plus adaptés
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MERCI ! 
pour l’ensemble de vos 

réponses

Ces retours permettent de pouvoir conserver ce qui fonctionne et de 
pouvoir améliorer, dans la mesure du possible en fonction du lieu/ 

budget/ organisateur, certains axes remontés
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